

房市调控再出拳,住建部等三部门通知要求—— 省级政府稳定房价不力将问责

□据 新华网

据《中国国土资源报》消息,为进一步贯彻落实《国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》,巩固房地产调控成果,促进房地产市场健康发展,住房和城乡建设部、国土资源部、监察部决定,对省级人民政府稳定房价和住房保障工作进行考核与问责;对政策落实到位、工作不得力的,要进行约谈,直至追究责任。

定贯彻落实国发[2010]10号文件的实施细则。已印发实施细则的地区,要按照近日国务院有关部门进一步贯彻国发[2010]10号文件的要求,调整完善相关政策。房价过高、上涨过快、供应紧张的城市,要在一定时间内限定居民家庭购房套数。

三部门要求,切实增加住房有效供给,全力加快保障性安居工程建设。严格住房用地供应和住房建设年度计划的管理,加大对各地2010年住房建设计划和用地供应

计划实际完成情况的督查考核力度,切实落实中小套型普通商品住房和保障性住房建设计划和供地计划。房价上涨过快的城市,要增加居住用地的供应总量。

进一步加强市场监管,严肃查处违法违规行为。加大住房交易市场检查力度,依法查处中介机构炒买炒卖、哄抬房价、怂恿客户签订“阴阳合同”等行为。对房地产开发企业土地闲置、改变土地用途和性质、拖延开工时间、捂盘惜售等违法违规行为,要继续加大曝光和处罚力度。对

有上述违法违规记录的房地产开发企业,要暂停其新购置土地。

加快房地产市场和个人住房信息系统建设,为群众住房消费和加强房地产市场管理提供全面、及时、准确的信息。

商业车险打折还省15%
服务更便利 省时更省心
阳光保险电话车险
400-80-88888

国家公务员考录 笔试时间确定 13日以后可上网查询 招考职位等信息

新华社北京10月11日电 记者11日从中央组织部、人力资源和社会保障部及国家公务员局获悉,2011年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定,共有137个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位面向社会公开招聘,计划招考1.6万余人。

据了解,2010年10月13日以后,报考人员可登录人力资源和社会保障部网站(www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局网站(www.scs.gov.cn)及相关网站查询招考部门、招考职位信息、招考政策、咨询电话以及招考公告等情况。

据介绍,本次招考主要采取网络报名的方式进行,报名时间为2010年10月15日至24日。公共科目笔试定于2010年12月5日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和部分较大的城市同时举行。

全国老年人口 5年内将达2亿

据新华社哈尔滨10月11日电 全国老龄工作委员会办公室党组书记、常务副主任陈传书11日表示,“十二五”期间,全国老年人口将达到2亿。有效应对日益严峻的人口老龄化挑战,全面推动老龄事业的发展,要以尊老敬老活动为载体,依靠人民群众,扩大社会参与。

11日,在黑龙江省齐齐哈尔市举行的全国尊老敬老经验交流会上,陈传书作出如上表示。

三人分享 诺贝尔经济学奖

10月11日,在瑞典首都斯德哥尔摩,获得2010年诺贝尔经济学奖的美国经济学家彼得·戴蒙德和戴尔·莫滕森以及具有英国和塞浦路斯双重国籍的经济学家克里斯托弗·皮萨里季斯(从左至右)的照片显示在屏幕上。

2010年诺贝尔经济学奖当日揭晓。瑞典皇家科学院当天发表声明说,这3名经济学家凭借对“经济政策如何影响失业率”理论的进一步分析,摘得2010年诺贝尔经济学奖桂冠。

(新华社发)



菲总统建议对失职高官提起行政诉讼 他还谴责了两名记者在香港人质事件中的“不负责任的”报道

新华社马尼拉10月11日电 (记者 谭卫兵 赵洁民) 菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世11日建议,对在处理“8·23”香港人质事件中犯有过失的警官和马尼拉市长等人提起行政诉讼。

阿基诺在当天举行的记者会上说,根据“8·23”人质事件调查委员会的报告以及政府执行部长小帕基托·奥乔亚和总统法律顾问班

子的审议结果,他建议菲律宾国家警察委员会对前马尼拉警区负责人鲁道夫·马格蒂瓦伊、大马尼拉地区警察局局长莱奥卡迪奥·圣地亚哥、负责人质事件谈判的奥尔兰多·耶夫拉和特种部队负责人圣地亚哥·帕斯夸尔三世正式提起行政诉讼。

此外,阿基诺还建议对在人质事件中失职的马尼拉市长阿

尔弗雷多·林和反贪专员署副专员埃米利奥·冈萨雷斯提起行政诉讼。

阿基诺在记者招待会上还谴责了两名当地电视台记者当天在人质事件中的“不负责任的”报道。

8月23日上午9时左右,一辆载有25人(包括22名香港乘客)的旅游车在菲律宾马尼拉市中

心基里诺大看台附近被一名持枪绑匪劫持,事件造成香港游客8人死亡、6人受伤。

苗方清颜专业祛痘中心
苗方 专治 全国连锁
痘·粉刺·痤疮
地址:中州路豫联大厦A14117
电话:03002007

招聘启事

根据企业发展需要,河南百硕商务服务有限公司现招聘派遣至**洛阳移动市区营业厅**的营业营销、客户服务人员共40人。要求:有大专以上学历,普通话标准,熟练计算机操作。有意者请于10月15日前登录 <http://www.bestsure.cn/yidong/yidongjob.asp> 进行报名。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。